

ઉત્તર ગુજરાતમાંથી નૈઋત્ય ચોમાસાની વિદાય, ૪૬ વર્ષ પછી સૌથી લાંબુ ચોમાસુ લાંબુ ચોમાસુ છતાં ભરશિયાળે નદીઓ કોરી ઘાક્કોર

બાયડ(બ્યુરો ઓફિસ), તા.૨૬ રાજ્ય સહિત ઉત્તર ગુજરાતમાંથી નૈઋત્યના ચોમાસાની હવે વિદાય થઈ ગઈ છે છતાં રાજ્યના અનેક વિસ્તારોમાં વરસાદ વરસતાં ખેતી પાકને નુકસાનના અહેવાલ છે. હવામાન વિભાગનું માનીએ તો ૪૬ વર્ષ પછી સૌથી લાંબુ ચોમાસુ જોવા મળ્યું. જોકે ઉત્તર ગુજરાત લાંબા ચોમાસામાં પણ કમનસીબ પુરવાર થયું કારણ કે ભરશિયાળે નદીઓ કોરી ઘાક્કોર છે અને જળાશયોમાં માંડ પૉટકા પાણીનો સરેરાશ જથ્થો રહ્યો છે.

ચોમાસાએ અનેકને પાયમલ કર્યા અને અનેક ખેડૂતોની ચિંતા વધારી દીધી છે. ઉત્તર ગુજરાતમાં આ વર્ષે ગતવર્ષની સરખામણીએ નબળા ચોમાસાની આહટ સાંભળવા મળી સાબરકાંઠા, અરવલ્લી, બનાસકાંઠા, પાટણ

અને મહેસાણામાં ગતવર્ષની સરખામણીએ સરેરાશ ૩૦ થી ૩૫ ટકા ઓછા વરસાદના કારણે ભૂગર્ભ જળસ્રોતને ગંભીર અસર પહોંચી છે. જ્યારે શિયાળુ ખેતી માટે તમામ જળાશયોમાંથી પુરતા પાણી મળવાની સંભાવના બહુ ઓછી છે.

જેથી રવી વાવેતરમાં પૉટકાથી વધુ ઘટાડાની સંભાવનાથી અન્નપાઘ વધવાની સાથે મોંઘવારી વધુ ચરમસીમાએ તે દહેશત અસ્થાને નથી. દક્ષિણ-પશ્ચિમ ચોમાસુ વિદાય થયું છે તેવી હવામાન વિભાગે જાણકારી આપી છે. ૨૫ ઓક્ટોબરે ચોમાસાની વિદાયથી એ ફલિત થયું કે વર્ષ-૧૯૭૫ પછી ચોમાસાની સૌથી મોટી વિદાય અને ૪૬ વર્ષ પછી સૌથી લઘુ લાંબુ ચોમાસુ અનુભવાયું. હવામાન વિભાગના આંકડા કેટલાંક વિસ્તારો માટે ચોકવાનારા સાબિત થઈ શકે છે.

દિવાળીમાં લાંચીયા સરકારી બાબુઓનું આવી બચ્ચું સાબરકાંઠા-અરવલ્લીમાં દિવાળી સમયે મીઠાઈના બોક્સ સાથે ખિસાં ભરતાં સરકારી બાબુઓ પર એ.સી.બી.ની વોચ

કેટલાંક સરકારી બાબુઓએ નવરાત્રીમાં નવા લક્ઝરીઅશ વાહન છોડાવ્યા, ૧૨ અધિકારીઓ રડારમાં..!

બાયડ(બ્યુરો ઓફિસ), તા.૨૬ ગુજરાતમાં ભ્રષ્ટ્રાચારનું પ્રમાણ ઘટાડવા એકશનમાં આવ્યું છે દિવાળીમાં મોટાપાયે લાંચિયા અધિકારી-કર્મચારીઓ એ.સી.બી.ના સંકેતોમાં આવી શકે છે. સાબરકાંઠા-અરવલ્લીમાં દિવાળી સમયે કોર્ટકાર્ટરો, વચેટીયા અને ખાસ દલાલો પાસેથી મીઠાઈના બોક્સ સાથે ખિસાં ભરતાં સરકારી બાબુઓ પર એ.સી.બી.ની વોચ છે. કેટલાંક સરકારી બાબુઓએ નવરાત્રીમાં નવા લક્ઝરીઅશ વાહનો છોડાવીને હજુ પણ પાર્સિંગ કરાવ્યું નથી. જિલ્લાના માર્ગ અને મકાન, મહેસુલ, સિંચાઈ તથા જમીન માપની વિભાગના ૧૨ અધિકારીઓ રડારમાં હોવાની લોકચર્ચા છે.

રાજ્યમાં છેલ્લા કેટલાંક સમયથી સરકારી કચેરીઓમાં ભ્રષ્ટ્રાચારનું પ્રમાણ અનેકગણું વધ્યું છે. જિલ્લાના હિંમતનગર, ઈડર, ભિલોડા, મોડાસા, ધનસુરાના કેટલાંક કોર્ટકાર્ટરો પોતાના ખોટા કામો પાસ કરાવી અધિકારીઓને વિદેશ પ્રવાસની સાથે પરીવારના સંતાનો માટે દિવસી વાહનની ભેટ આપી રહ્યા છે. કેટલાંક ભ્રષ્ટ્ર કોર્ટકાર્ટરોએ સોનાની લગડી આપીને પોતાનું ઉપ લાખથી વધુનું બીલ તાબડતોબ પાસ કરાવ્યું છે. એવી રીતે જિલ્લાના વિકાસના કામો કરતાં ભ્રષ્ટ્રાચારનો વિકાસ સૌથી વધુ ગતિએ થઈ રહ્યો છે ત્યારે મોડે મોડે પણ રાજ્ય સરકારે ભ્રષ્ટ્રાચારને દેશવદો આપવાનો અંદરખાને નિર્ણય લઈને એ.સી.બી.ને વધુ સક્રીય કર્યાના અહેવાલ છે.

દરેક સરકારી કચેરીઓમાં કોઈ અધિકારી લાંચ માંગે તો સંપર્ક કરવાના બોર્ડ લગાવવા ફરજિયાત છતાંય છેલ્લા કેટલાંક સમયથી આવા બોર્ડ ગાયબ થયા છે. જાણવા મળ્યા મુજબ જિલ્લાના ૧૨ ભ્રષ્ટ્ર અધિકારીઓએ કડવા ચોથના દિવસે પત્ની પાસે હાજર રહેવાને બદલે ભ્રષ્ટ્ર કોર્ટકાર્ટરો સાથે રાત્રિ સુધી મુલાકાત કરી મોટો ભ્રષ્ટ્રાચાર આદર્યાની ગરમા-ગરમ ચર્ચાઓ જિલ્લા મથકે સાંભળવા મળી રહી છે પરંતુ હવે લાગે છે કે ભ્રષ્ટ્ર સરકારી બાબુઓના બુરે દિનની શરૂઆત થઈ રહી છે. જિલ્લાની સરકારી કચેરીઓમાં દિવાળીની ભેટ લેતા સરકારી બાબુઓ પર એ.સી.બી.ની વિશિષ્ટ નજર રહેશે. જોકે ભ્રષ્ટ્રાચારમાં માહેર સરકારી બાબુઓ એ.સી.બી. સક્રીય થયાનું જાણવા પછી કચેરી નહિ પરંતુ હાઈવે માર્ગો, સી.સી.ટી.વી. કેમેરા ન હોય તેવી હોટલ-હાંભા સ્થળે પોતાના મળતીયા કોર્ટકાર્ટરોને બોલાવી ભ્રષ્ટ્રાચાર આદરશે ત્યારે એ.સી.બી.એ અત્ર-તત્ર-સર્વત્ર વોચ ગોઠવવી જોઈશે.

જિલ્લાના શહેરી વિસ્તારોમાં ખરીદીના માહોલમાં ટ્રાફિક વ્યવસ્થા ખોરવાઈ બજારોમાં આડેઘડ વાહન પાર્કિંગથી સમસ્યા જટીલ

બાયડ, તા. ૨૬ સાબરકાંઠા, અરવલ્લી જિલ્લાના શહેરી વિસ્તારોમાં દિવાળીની ખરીદીના માહોલમાં ટ્રાફિક વ્યવસ્થા ખોરવાઈ છે. બજારોમાં આડેઘડ વાહન પાર્કિંગથી સમસ્યા વધુ જટીલ બની છે. ટ્રાફિક નિયમન માટે પોલીસ તેમજ ટી.આર.બી.ના જવાનો માત્ર સર્કલ ઉપર વ્યવસ્થા સંભાળી રહ્યા છે પરંતુ મુખ્ય બજારોમાં ટ્રાફિક સમસ્યા શીરદર્દ સમાન બની છે. જિલ્લામાં ટ્રાફિકની સમસ્યા કાયમી માટે ઘર કરી ગઈ હોય તેવી સ્થિતિ શહેરી વિસ્તારોમાં જોવા મળી રહી છે. મોડાસા, હિંમતનગર, ખેડબ્રહ્મા, તલોદ અને પ્રાંતિજ સહિતના શહેરી વિસ્તારોમાં ટ્રાફિક નિયમન માટે ચોક્કસ પોઈન્ટ ઉપર ટ્રાફિક લિમિટ તેમજ પોલીસ દ્વારા અરસપરસ પસાર થતા વાહનોનું નિયમન કરવામાં આવે છે છતાં તહેવારો સમયે સમસ્યા વધુ વિકરાળ બનતી હોય છે.

હાલના સમયે શહેરી વિસ્તારના બજારોમાં દિવાળીની ખરીદી માટે ગ્રાહકોની ભીડ ઉમટી રહી છે. દુકાનો આગળ મરજી મુજબ વાહનો પાર્ક થતાં હોવાના કારણે શહેરી વિસ્તારના મુખ્ય બજારમાં પગભાગા પસાર થતું હોય તો પણ મુશ્કેલી પડે તેવા દેશ્યો જોવા મળી રહ્યા છે. માત્ર સર્કલ તેમજ કાયમી ગોઠવેલા પોઈન્ટ ઉપર દેખાડાડૂપ ટ્રાફિક વ્યવસ્થાન કરવામાં આવી રહ્યું છે જેના કારણે બજારોમાં સ્થિતિ વધુ વજાસી છે. છેલ્લા ૩ દિવસથી શહેરી વિસ્તારોના બજારોમાં ગ્રાહકોની અવરજવર વધી છે પરંતુ દુકાનો આગળ વાહન પાર્કિંગની સુવિધા જ ન હોવાથી જ્યાં જગ્યા મળી ત્યાં વાહનો પાર્ક કરતાં હોવાના કારણે શહેરી વિસ્તારોમાં તહેવારો સમયે જ ટ્રાફિક વ્યવસ્થાન ખોરવાયું છે તે માંય મોડાસા અને હિંમતનગરના મુખ્ય બજારોમાં ટ્રાફિક વ્યવસ્થાનું સુચારૂ રૂપ આયોજન થાય તેવી કોઈ વ્યવસ્થા જ તહેવારોને અનુલક્ષી ગોઠવવામાં આવી ન હોવાથી ટ્રાફિકજામના દેશ્યો બજારોમાં જોવા મળી રહ્યા છે.

સબલપુર રૂરલ પોલીસ સ્ટેશન ખાતે મહિલા લક્ષી કાયદા અને યોજનાની જાણકારી અંગે શિબિર સંમેલન



મોડાસા તા. ૨૬ અરવલ્લી મોડાસાના સબલપુર રૂરલ પોલીસ સ્ટેશન ખાતે મોડાસા પોલીસ સ્ટેશન બેઝ

મોડાસા તા. ૨૬ અરવલ્લી મોડાસાના સબલપુર રૂરલ પોલીસ સ્ટેશન ખાતે મોડાસા પોલીસ સ્ટેશન બેઝ પ્રચાર થઈ શકે. પી.બી.એસ.સી કાઉન્સેલર પ્રેમીલાબેન કેટુલા ધ્વારા મહિલાલક્ષી કાયદાઓ તેમજ પોલીસ સ્ટેશન બેઠેઝ સપોર્ટ વળતરનો હુકમ તેમજ વચગાળાનો હુકમ વિશે માહિતી પૂરી પાડવામાં આવેલ તેમજ મહિલા અને બાળ અધિકારીની કચેરી હસ્તક ચાલતી વ્યાલી દીકરી યોજના, ગંગા સ્વરૂપા આર્થિક સહાય યોજના આદિવાસી-લંબન યોજનાની અને સમાજસુરક્ષાની તમામ યોજનાની માહિતી પુરી પાડવામાં આવી હતી.

ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં પાયાની જરૂરીયાતને પ્રાથમિકતા અપાય : સાસંદ દિપસિંહ રાઠોડ ડ્રિફ્ટરિક ડેવલપમેન્ટ કો-ઓર્ડિનેશન એન્ડ મોનીટરીંગ સમિતિની બેઠક



બાયડ તા. ૨૬ સાબરકાંઠા જિલ્લા ડ્રિફ્ટરિક ડેવલપમેન્ટ કો-ઓર્ડિનેશન એન્ડ મોનીટરીંગ સમિતિ(દિશા)ની બેઠક સાસંદ શ્રી દિપસિંહ રાઠોડની અધ્યક્ષતા તથા રાજ્યસભાના પાયાની જરૂરીયાતને પ્રાથમિકતા અપાય તે જરૂરી છે. વધુમાં તેમણે સરકાર દ્વારા વિકાસ માટે ફાળવવામાં આવતી ગ્રાન્ટનો ઉપયોગ સંબંધિત હેતુ માટે થાય તે જરૂરી છે.

સાબરકાંઠાના હિંમતનગરમાં એ ડિવિઝન પોલીસ સ્ટેશનમાં તહેનાત લોક રક્ષક દળ કોન્સ્ટેબલની રવિવારે રાતે અરવલ્લી જિલ્લાની ભિલોડા પોલીસે બૂટલેગિંગના આરોપમાં ધરપકડ કરી હતી. પોલીસે એલઆરડી કોન્સ્ટેબલ અતુલ પટેલની ધરપકડ કરી હતી જ્યારે તેનો સાથી, વિસ્ટેડ બૂટલેગર મયુર ડામોર તેના મલ્ટી-યુટિલિટી વ્હીકલને મૂકીને નાસી છૂટવામાં સફળ રહ્યો હતો. ભિલોડા પોલીસના જણાવ્યા પ્રમાણે, અતુલ પટેલ તેના સાથી મયુર ડામોર સાથે મળીને બૂટલેગિંગનો ધંધો કરતો હતો. 'તેઓ જ્યારે એમયુવીમાં ઢાંરૂની હેરાફેરી કરી રહ્યા હતા ત્યારે તેની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી.

હિંમતનગરમાં તહેનાત કોન્સ્ટેબલની ધરપકડ કારમાં ઢાંરૂની હેરાફેરી કરતો પોલીસ કોન્સ્ટેબલ ઝડપાયો : લોક રક્ષક દળનો કોન્સ્ટેબલ બૂટલેગિંગ કરતા ઝડપાયો હતો, ભિલોડા પોલીસે કોન્સ્ટેબલની ધરપકડ કરી હતી

બૂટલેગર સાથે પોલીસ કોન્સ્ટેબલને જોવો તે એક આશ્ચર્યજનક હતું', તેમ ભિલોડા પોલીસ ઈન્સપેક્ટર મનિષ વસાવાએ જણાવ્યું હતું. મળેલી બાતમીના આધારે કાર્યવાહી કરતા પોલીસે ધનસુર ગામ નજીક રોડ કોર્ડન કરી લીધો હતો અને પસાર થતાં દરેક વાહનોની તપાસ કરવામાં આવી રહી છે. આ સમયે અતુલ પટેલ અને મયુર ડામોર એમયુવીમાં આવ્યા હતા. તપાસ કરતા પોલીસને ૪૬ હજાર રૂપિયાની કિંમતનો ભારતીય બનાવટનો વિદેશી ઢાંરૂ મળી આવ્યો હતો. પોલીસે અતુલ પટેલને ઝડપી પાડ્યો હતો જ્યારે મયુર ડામોર કે જે કાર ચલાવી રહ્યો હતો તે ભાગી જવામાં સફળ રહ્યો હતો. અતુલ પટેલ, મયુર ડામોર અને સાબરકાંઠાના વિજયનગર તાલુકાના અન્ય એક બૂટલેગર જુલો કતારિયા સામે પ્રોહિબિશન એક્ટ હેઠળ કેસ નોંધવામાં આવ્યો હતો.

ગ્રેડ પે નો મામલો - સાબરકાંઠા-અરવલ્લીના પોલીસ કર્મીઓમાં પણ વિસંગતતાના કારણે ધૂપો રોષ ઓછા પગારના કારણે અનેક પોલીસ કર્મીઓ ગુન્હાખોરીના રવાડે ચડ્યા..!

બાયડ(બ્યુરો ઓફિસ), તા.૨૬ ગ્રેડ પેના મામલે કોન્સ્ટેબલ હાર્ટિક પંડ્યા વિધાનસભાના પગથીયા ઉપર ઉપવાસ પર બેસી જતાં સમગ્ર પોલીસ આલમમાં હલચલ મચી ગઈ. અનેક પોલીસ અધિકારીઓએ અંદર ખાને હિંમતને બિરદાવી હશે ભલે જાહેરમાં સરકારની સૂચના પછી ઉપવાસનો દેખાડો કરવો પડ્યો હોય. પોલીસ કર્મીઓનું સાંભળવા મળી છે. ગુજરાતમાં દરેક વિભાગના કર્મચારીઓ ગ્રેડ પે અને ઓછા મહેતાણા મુદ્દે ઓછા-વત્તા અંશે નારાજ છે. તલાટી-કમ-મંત્રી, પ્રા.શિક્ષક, મા.શિક્ષક, ઉ.મા.શિક્ષક, આરોગ્ય કર્મચારીઓ, એસટી કર્મચારીઓ સહિતના મોટાભાગના વિભાગોના કર્મચારીઓમાં નારાજગીનો સૂર જગજાહેર જોવા મળ્યો છે. ત્યારે બાપુનગર પોલીસ સ્ટેશનના કર્મચારી હાર્ટિક પંડ્યાએ ગ્રેડ પે મુદ્દે વિભાનસભા માં ગૃહ આગળ પલોટી વાળીને બેસી જતાં સોશયલ મીડિયામાં ફોટા વાયરલ થયા અને સમગ્ર પોલિસતંત્ર અને સરકાર હરકતમાં આવી ગઈ હતી. ભલે પોલિસકર્મીઓએ હાર્ટિક પંડ્યાનું સમર્થન ન કર્યું પરંતુ રાતોરાત પોલિસ કર્મચારીઓ અને પરીવારનો તે હીરો બની ગયો. ઓછા પગારમાં વધતી મોંઘવારીમાં પોલિસ કર્મીઓનું ભરણપોષણ મુશ્કેલ બન્યું છે. જેથી પોતાના ઘરના ખર્ચાઓ પુરા કરવા ખાખી વર્ટી અન્ય શોર્ટકટ માર્ગ અપનાવતી હોય છે. સાબરકાંઠા-અરવલ્લીમાં કેટલાંક પોલિસ કર્મીઓ ઢાંરૂનો વેપલો અને ઢાંરૂ સંતાડવાના ગુન્હામાં પોલિસ દફતર ઉપર આરોપી બની ગયા છે. જોકે આ તમામ બાબતો ક્યારે સાંપી ન લેવાય તે પ્રકારની છે પરંતુ પોલિસકર્મીઓના ગ્રેડ પેની વિસંગતતા દૂર કરવી જોઈએ અને તેમના પરીવારનું યોગ્ય રીતે લાલનપાલન થાય તેટલા પગાર આપવા જોઈએ એવો સાર્વાનિક સૂર સામે આવ્યો છે.

સાંભળવા મળી છે. ગુજરાતમાં દરેક વિભાગના કર્મચારીઓ ગ્રેડ પે અને ઓછા મહેતાણા મુદ્દે ઓછા-વત્તા અંશે નારાજ છે. તલાટી-કમ-મંત્રી, પ્રા.શિક્ષક, મા.શિક્ષક, ઉ.મા.શિક્ષક, આરોગ્ય કર્મચારીઓ, એસટી કર્મચારીઓ સહિતના મોટાભાગના વિભાગોના કર્મચારીઓમાં નારાજગીનો સૂર જગજાહેર જોવા મળ્યો છે. ત્યારે બાપુનગર પોલીસ સ્ટેશનના કર્મચારી હાર્ટિક પંડ્યાએ ગ્રેડ પે મુદ્દે વિભાનસભા માં ગૃહ આગળ પલોટી વાળીને બેસી જતાં સોશયલ મીડિયામાં ફોટા વાયરલ થયા અને સમગ્ર પોલિસતંત્ર અને સરકાર હરકતમાં આવી ગઈ હતી. ભલે પોલિસકર્મીઓએ હાર્ટિક પંડ્યાનું સમર્થન ન કર્યું પરંતુ રાતોરાત પોલિસ કર્મચારીઓ અને પરીવારનો તે હીરો બની ગયો. ઓછા પગારમાં વધતી મોંઘવારીમાં પોલિસ કર્મીઓનું ભરણપોષણ મુશ્કેલ બન્યું છે. જેથી પોતાના ઘરના ખર્ચાઓ પુરા કરવા ખાખી વર્ટી અન્ય શોર્ટકટ માર્ગ અપનાવતી હોય છે. સાબરકાંઠા-અરવલ્લીમાં કેટલાંક પોલિસ કર્મીઓ ઢાંરૂનો વેપલો અને ઢાંરૂ સંતાડવાના ગુન્હામાં પોલિસ દફતર ઉપર આરોપી બની ગયા છે. જોકે આ તમામ બાબતો ક્યારે સાંપી ન લેવાય તે પ્રકારની છે પરંતુ પોલિસકર્મીઓના ગ્રેડ પેની વિસંગતતા દૂર કરવી જોઈએ અને તેમના પરીવારનું યોગ્ય રીતે લાલનપાલન થાય તેટલા પગાર આપવા જોઈએ એવો સાર્વાનિક સૂર સામે આવ્યો છે.

વિધાનસભા ચૂંટણીનો ધમધમાટ - સાબરકાંઠા, અરવલ્લી ધર્મસ્થાન બેઠકો ઉપર કોંગ્રેસનો દબદબો ભાજપ દ્વારા ભિલોડા, ખેડબ્રહ્મા બેઠક કબજે કરવા માર્દકો પ્લાનિંગ



બાયડ(બ્યુરો ઓફિસ), તા.૨૬ સાબરકાંઠા, અરવલ્લીમાં મુખ્ય ધર્મસ્થાનમાં આવતી ભિલોડા, ખેડબ્રહ્મા વિધાનસભા બેઠક ઉપર વર્ષોથી કોંગ્રેસનો દબદબો રહ્યો છે. જોગાનું જોગ અખંડ સાબરકાંઠાના અને હાલના અરવલ્લીના યાત્રાધામ શામળાજી તેમજ સાબરકાંઠાના યાત્રાધામ ખેડબ્રહ્મામાં ભા.જ.પ. દ્વારા માર્દકો પ્લાનિંગ થયાનું વિશ્વસનીય સૂત્રો પાસેથી જાણવા મળ્યું છે. ભિલોડા બેઠક ઉપર ભા.જ.પ. દ્વારા અધિકારીઓ સહિત કલાકારોને મેદાનમાં ઉતારવાના પ્રયાસ પછી ધારી સફળતા મળી નથી પરંતુ ભાજપે રાજ્યસભાના સાંસદ તરીકે રમીલાબેન ભારાને પસંદ કરી આદિવાસી મતબંક ઉપર પ્રભુત્વ વધારવાનો પ્રયાસ જરૂર કર્યો છે.

સમગ્ર ઉત્તર ગુજરાતમાં ખાસ કરીને સાબરકાંઠા, અરવલ્લી જિલ્લામાં વિધાનસભા ચૂંટણી દરમ્યાન જે પક્ષની હવા બને છે તે પક્ષ રાજ્યમાં સત્તા મેળવે છે. પરંતુ કેટલાય વર્ષોથી અખંડ સાબરકાંઠાના અને હાલના અરવલ્લીના યાત્રાધામ શામળાજી તેમજ સાબરકાંઠાના યાત્રાધામ ખેડબ્રહ્મામાં ભા.જ.પ. ક્યારેય ફાવ્યું હોય તેવી સ્થિતિ નથી. પેટા ચૂંટણીમાં એકવાર ભા.જ.પ.એ મેદાન માર્યું છે ત્યારબાદ ખેડબ્રહ્મા અને ભિલોડા બેઠક ઉપર સતત કોંગ્રેસના ઉમેદવારો વિજયી બન્યા છે. ભિલોડા અને ખેડબ્રહ્મા બેઠક ઉપર કોંગ્રેસના ઉમેદવારો નક્કી છે. બંને ધારાસભ્યોને રીપીટ કરીને કોંગ્રેસ મેદાનમાં ઉતારશે ત્યારે ભા.જ.પ. દ્વારા આદિવાસી મતો અંકે કરી આ બંને બેઠકો કોઈપણ ભોગે જીતવા માટે કમર કસી છે. ટૂંકમાં ધર્મસ્થાન બેઠકો ઉપર કોંગ્રેસનો દબદબો આગામી ચૂંટણીમાં ઓસરશે કે પછી ભા.જ.પ. ફરીથી રક્ષાનીતિમાં આ બંને બેઠકો જીતવામાં માર ખાઈ જશે..!!